
 
COMUNE DI NOVENTA DI PIAVE 

Provincia di Venezia 
 
Prot. N.  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Originale  N° 24 del 15/04/2004  
 
 
OGGETTO: INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI 
 
 

L'anno duemilaquattro, addì quindici del mese di aprile alle ore 21:00, nella Residenza 
Municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito 
sotto la presidenza del Sindaco dr. Gaetano Loris Merli il Consiglio Comunale. 
 

N. 
 

Cognome e Nome P A N. Cognome e Nome P A 

1 MERLI dr. Gaetano Loris SI  10 MAGNOLATO Loris SI  
2 VOLTAREL Graziano SI  11 ORNELLA Moro SI  
3 BENETTA Augusto SI  12 FREGONESE Gualtiero SI  
4 DE LORENZI Remigio SI  13 PILLA Italo SI  
5 BORIN Layla SI  14 FRANCO Zorzetto SI  
6 NARDESE Alessandro SI  15 NARDESE Claudio  SI 
7 VIDOTTO Paolo  SI 16 SFERA Simone  SI 
8 PERISSINOTTO Graziano  SI 17 AGNOLON Odone SI  
9 BUFFOLO Stefano Maria  SI     

 
PRESENTI: 12                    ASSENTI: 5 

 
 

Partecipa il Segretario - Direttore avv. Roberto Napoletani 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a 

trattare l'argomento di cui in oggetto. 



 
OGGETTO: INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
     Il Sindaco legge le interrogazione del Consigliere Comunale  Odone Agnolon (all. A) e 
l’interrogazione del Consigliere Comunale Simone Sfera per il  gruppo di opposizione “Difendi 
Noventa Per Le Libertà”  (all. B) e successivamente la risposta (allegato C);   
 
Il Consigliere Agnolon si dichiara insoddisfatto per una serie di motivi. 
Anzitutto, perché se è vero che i Sindaci sono stati informati tempestivamente, altrettanto non si 
può dire del Consiglio Comunale. Per quanto riguarda la questione della polizza assicurativa il 
costo di essa non può essere inferiore ai costi ridotti  dalle perdite. A suo dire questa operazione è 
stata fatta per riparare il bilancio dell’ASI. 
 
Il  Consigliere Pilla interviene per dichiarare che sicuramente c’è stato un danno all’immagine per 
l’ASI, in ogni caso non ci sono dati chiari sull’operazione. Sarebbe il caso che si dedicasse più 
tempo del Consiglio per discutere di questi argomenti.               



 
OGGETTO: INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI 

 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
 
Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. approvato 
con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme 
legislative e tecniche che regolamentano la materia. 
 

 
Comune di Noventa di Piave, 05/04/2004 Il Responsabile di P.O. 

 Donatella Maschietto 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

 
Il Sindaco 

 dr. Gaetano Loris Merli 
Il Segretario - Direttore 
 avv. Roberto Napoletani 

 
 
 

 
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 

Si attesta: 
 [ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il _________________ ed ivi 

rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 

 
Il Segretario - Direttore 
 avv. Roberto Napoletani 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il  
 
[ ] Ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

[ ] Ai sensi dell’art. 134, comma 1°, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 
Il Segretario - Direttore 
 avv. Roberto Napoletani 

 
 
 
 
 
 
      
 

 
 

 


